

2021 年第 23 期 (总第34期)

审读:刘凤

E-mail:381978050@gg.com 晚报广告咨询热线:6263965

# "两个引领"的组织体系

李高岭在商城具"两个引领"工作观摩推进会上强调

本报讯 (甘 鑫)6月22日, 商城县"两个引领"工作观摩推进 会召开,会议分实地观摩和工作 推进会两个阶段进行。

当天上午, 市人大常委会副 主任、县委书记李高岭带领县委 常委、县政府分管领导同志、各乡 镇(处)党(工)委书记和县直有关 单位主要负责同志组成的观摩团 先后深入赤城街道、上石桥镇、鄢 岗镇、双椿铺镇观摩指导党建引 领乡村主导产业发展和党建引领 城市基层治理工作。

在赤城街道,李高岭一行实 地观摩了社区党建、党建引领物 业小区治理和党群服务站作用发 挥情况。李高岭指出,党建引领城 市基层治理的最终目的, 就是要 完善党群服务中心综合功能,打 通服务群众"最后一米",推进城 市治理体系和治理能力现代化。

在乡镇,先后观摩了上石桥镇 塘湾村艾思缘艾业有限公司、鄢岗 镇肖寨村特色农业产业园、长冲村 茭白种植基地和双椿铺镇顾畈村 黄金茶园等地。李高岭指出,艾草、 茭白、黄金茶等产业不仅是劳动密 集型产业,也是富民产业,要进一 步发挥党建引领作用,抓好全域统 筹,整合资源力量,整体谋划推动, 推动一二三产业融合发展,走高效 生态农业发展之路。

下午,全县"两个引领"工作 推进会在县会议中心召开, 市人 大常委会副主任、县委书记李高 岭出席会议并讲话,县委副书记、 县长周哲主持会议。

李高岭强调,一要高站位谋

划,把准"两个引领"的政治方向。 充分发挥党组织的领导核心和战 斗堡垒作用,让党的路线方针政 策在乡村和城市落地生根,确保 乡村主导产业和城市基层治理行 稳致远、取得实效。二要高标准推 进,织密"两个引领"的组织体系。 坚持党建沿着产业走、组织顺着 楼栋建, 切实加大党在产业发展 和基层治理方面的组织覆盖和工 作覆盖。在乡镇,持续深化拓展商 城县"党建综合体"建设的特色做 法,突破建制束缚,跨区域设置党 组织;在城市,践行"党员群众在 哪里、党的组织和工作就覆盖到 哪里"理念,按照"一网格一支部" 原则,做到"应建尽建"。三要高质 量培育,建强"两个引领"的人才 队伍。通过选准"领头雁"、壮大 "主力军",招引"金凤凰"等措施, 培养打造一支致力于服务乡村产 业发展和城市基层治理的红色人 才队伍,为"两个引领"工作贡献 力量。四要高水平设计,完善"两 个引领"的制度机制。不断完善协 调联动机制、支持保障机制、改革 创新机制,建立科学管用、系统衔 接、运转协调的制度机制,及时解 决"两个引领"推动落实中遇到的 实际问题,确保各项工作措施落 实落细。五要高效率落实,上紧 "两个引领"的责任发条。要迅速 传导压力,树牢责任意识;要讲求 方式方法,做到以点带面、连线成 片、整体推进;要灵活运用考核机 制,通过"正向激励、反向约束"激 发党员干部的内生动力。

就贯彻落实好此次会议精

神,周哲强调,一要提高站位,理 思路明方向。要把贯彻会议精神, 与学习贯彻习近平总书记视察河 南重要讲话精神结合起来, 立足 实际,科学谋划,高质高效推进好 "两个引领"工作。二要突出重点, 抓统筹促落实。各乡镇(街道)和 相关部门要加强沟通协调,围绕 "适应新发展阶段、贯彻新发展理 念、构建新发展格局"的要求,找 准切入点和突破口,共同推动"两 个引领"工作在基层落地生根。三 要扛牢责任,以实干求实效。各单 位各部门要切实扛牢直接责任, 对照方案中的主要措施和目标要 求,立足实际,细化方案,做好任 务分解,理出责任清单,推动农村 基层党建优化升级,构建城市基 层治理新格局。

会上,县委常委、组织部部长 吕菲结合"两个引领"重点任务清 单,对工作进行详细部署。关于党 建引领乡村主导产业发展工作, 要求一是在组织建设上发力,织 密组织体系,强化党建引领;二是 在人才引育上着力, 打造一支有 文化、懂经营、会管理的产业人才 队伍;三是在支持保障上聚力,强 化政策支撑,加强部门联动,形成 强大合力。关于党建引领城市基 层治理工作,一要赋权增能,落实 街道"五项职权"和社区"三项权 力";二要扩面提质,推动"两个覆 盖";三要协同发力,街道社区和 驻区单位要多方联动,提升服务 群众能力和基层治理水平。

会上,鄢岗镇和赤城街道相 关负责同志分别作了交流发言。

#### 精彩看点

### 产旅融合 助力乡村振兴

**▶▶**04版

#### 惠民生办实事

商城县汪岗镇快速推进电子医 保卡激活工作

▶▶04版

#### 创新管理模式 壮大特色产业

商城县坚持以党建引领产业 发展促进乡村振兴

▶▶05版

## 创建跑出加速度

商城:全域旅游

▶▶05版

## 全力推进项目建设早落地早完了

周哲在红色旅游特色小镇项目建设工作推进会上强调

本报讯 (余文涛)6 月 22 日 下午, 县长周哲召开红色旅游特 色小镇项目建设工作现场推进 会,县委常委、宣传部部长花少 锋,县领导张玉梅出席会议。

周哲一行来到红色旅游特色 小镇施工现场、商城起义纪念 馆、游客中心等地察看工程进 度,了解存在的困难,现场安排 解决难题。

就进一步加快推进项目建设 工作,周哲强调,各成员单位和相 关部门要明确工作职责,严格落 实工作责任,加大项目协调服务 力度,要主动靠前服务,扑下身 子,通力协作,确保项目建设高效 推进; 指挥部办公室要发挥好指 挥调度作用,加强与各相关单位 的沟通协调,及时跟踪督导工程 进度, 狠抓工作落实; 各项目主 体、相关施工建设方要增强规范 意识,在抓项目建设中要依法依 规,积极争取各项手续办理;要集 中力量,聚焦工程重点,卡紧时间 节点,抢抓施工有利时机,全力推 进项目建设早落地、早完工。

县政府办、县财政局、县文厂 旅游局等相关部门负责同志以及 项目单位和设计单位负责人等参 加会议。

本 期 统 筹:纪道成 黄 慧 本期特约组稿:吴 畅 章红荔 思 干玉春

商城县融媒体中心 商城县新闻中心

